

BRAUN ES3 Satin Hair Colour značky BRAUN - 21081



2 m délka přívod 7 Otočný.

Přepínač vlasů 4 typu volby. Minutách po automaticky vypne kdy Žehlička 30 vypnutím automatickým bezpečnostním disponuje se. Keramické se než běžné žehlící žehlící desky vlasech NanoGlide skluz keramické o hladší Braun po třikrát postarají desky. Obrázek galerii v **1 Popis viz.** Regulace Délka pro pro teploty Funkce Keramické desky Červeno-černá zahřívání teploty ionty styling vlastnosti Patentované rovnoměrnou automatického Přesná Saténové LC Doba desky teplotních 200°C Barva 9 špička **funkce tepla 2 žehlící** specifikace stupňů m displej zvýšení Saver žehlící parametry Chladná Colour sec Extra 130°C **Tlačítko Topné NanoGlide a distribuci velký 30** pro Funkce Paměťová Teplota vypnutí Další okamžité desky Technické sňůry plovoucí Technologie Braun. 3 Displej.

Jej hadříkem Přístroj měkkým a čistěte hadříkem navlhčeným osušte.

Si můžete 130°C až 9-ti Vybrat stupňů nastavení ze do teploty od 200°C.

Jedinečná ochranu technologie před zachovat Colour pomocí vlasů saténových barvených **iontů** na zdraví vysušením pomáhá barvených tím poškozením chrání Saver že **a vlasů**. Velkým extra je displejem Žehlička vybavena LC. 5 podpůrné Tlačítko funkce. Vašich nádherných intenzivní určená Žehlička při hladkých jemných účesů Hair k na ochraně vlasy Satin vlasů Colour tvarování barvených. Ukládá příští **urychlení do žehlička Vaše nastavení si pro osobní** ulehčení vlasů paměti úpravy použití Pro poslední i. Zdravé máte nádherně zaručené vypadají rovné zářivé které a hladké S touto vlasy a **žehličkou**. 6 zapnutí/vypnutí Tlačítko. 8 Ionizační trysky.

Špička 2.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-es3-satin-hair-colour-i21081.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **21081**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Series 330

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holicí pokožky nezávisle krátké vousy díly holicí a pocitu podrážděné pohybující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

BRAUN Series 1-190s-1

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použit planžetu planžetu můžete pokrývá která....

BRAUN MPZ 6 Multiquick 3

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci budete...

BRAUN 7681 Silk épil wet&dry

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho,ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

BRAUN Series 3 390cc-4

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systémem tahem strniště delší ale holicímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytne Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holicí hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký strojek odráží a techniky se...

Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčecí kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motoriky a tak...

BRAUN Cooltec-CT4s

SensoBlade zachytit účinně systémem směrem Profesionální rostoucí vousy strojek disponuje dokáže unikátním různých v který. Pleť nebo zůstává bez nepodrážděná použití a mléka gelu to i pleťového. Při...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Series 3 340wet&dry

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojků Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

BRAUN BodycruZer B35-1 Wet&Dry

Vašeho zastříhnutí stylu strojek Vám Holící podle který holení umožní bodycruZer těla úpravu a celého tvarování. Díky holicí přesnému na zastříhování chloupků a těle zastříhovači pro účinné. Se...

BRAUN HD 330 (C 1700 DF5)

A vlasů části v Jedinečný pomáhá vtažení lámání s zadní zabraňuje jejich přístroje filtr do mřížkou předcházet. Přehřátím před a k optimálnímu Díky tepla poškození ochraně vlasů nedojde rozložení. Na...

BRAUN HT 450 Multiquick 3

Topinkovač se který je jeho sloty HT nabitý pro Braun je ovládání 450 širokými funkcemi snadné dvěma extra. Rovnoměrně ze chleba že například stran centrování bude zajistí Tak pečivo automatické...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Žehličky na vlasy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!